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Q.福岡看護大学の大学生活に満足しましたか？

福岡看護大学 卒業１～3期生の 生の声 をご紹介いたします！

※2020年度～2022年度の卒業時アンケート、および内定者コメントより抜粋

満足
とても満足 …  56％
どちらかと言えば満足 … 37％

Q.大学生活で特によかったものは何ですか？（複数回答可）
（上位５項目抜粋）

看護実践能力の育成で大切な臨地実習や、キャンパスライフにおける大切な要素の
一つである友人関係に多くの人が満足しています。また、チューター制度・国家試
験対策支援や就職や進学のキャリア支援などの学生サポート体制に関する項目も、
高い満足度をえられました。

Q.福岡看護大学を高校の後輩へ
どのくらいお勧めしますか？

教育内容 について 大学生活 について

（0：全く勧めない ⇔ 10：非常に強く勧める とし、数値で回答）

85%7% 8%

勧める
10（非常に強く勧める）… 16％

6-9（勧める） … 69％

4年間充実した学生生活を送る事ができ
かけがいの仲間出会う事ができました。
教員・事務の皆様には手厚いサポートを
して頂き感謝しております。
(2020年度卒業 1期生）

とても学生思いで指導やサポートをして下さり、心強い先生
や事務の方も多く、楽しく4年間頑張ることができました。
(2022年度卒業 3期生）

こんなに楽しい大学生活を送れると思っ
ていませんでした！先生にも友人にも恵
まれてめちゃくちゃいい大学だと思いま
す！
(2021年度卒業 2期生）

卒業生の国家試験合格状況や就職情報は裏面をCheck ▶▶▶
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満足
とても満足 …  59％
どちらかと言えば満足 … 35％

5（どちらともいえない）

0-4（勧めない）



福岡看護大学 教育支援・教学IR室
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入試情報はこちら▼ カリキュラムはこちら▼ 資料請求はこちら▼

Q.福岡看護大学の国家試験対策は？

参考） 福岡看護大学の看護師国家試験 合格状況

Q.福岡看護大学の就職・キャリア支援体制は？

参考） 福岡看護大学の就職・進学状況 （2022年度卒業生、九州地区・関東地区を抜粋）

就職内定先一覧はこちら▼

99%
1%

支援になった
はい …  65％
どちらかと言えばはい … 34％

Q.国家試験対策で特によかったものは何ですか？（複数回答可）（上位4項目抜粋）

教員補講では、国試に出やすい問題や、
覚えておくべきことなどをしっかり教え
てもらい、とても役に立った。
(2022年度卒業 3期生）

99%
1%

支援になった
はい …  79％
どちらかと言えばはい … 20％

Q.就職・キャリア支援体制で特によかったものは何ですか？（複数回答可）（上位3項目抜粋）

チューターや担当分野の教員の方々には応募書類の添
削や面接試験の練習、ご指導をいただき大変心強かっ
たです。また、キャリア支援室にある卒業生の過去問
やアドバイスを記録した進路シートはとても役立ちま
した。(2022年度卒業 3期生 内定者コメントより）

取得可能な資格はこちら▼

★は本学の実習病院･施設です。
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